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Legalization of recreational marijuana use survey: variable names in data set

Demographics

AGE How old are you?
21 18-25
22 26-35
23 35-45
24 46-55
25 56-65
26 Over 65

A1 Are you male or female?
21 Female
22 Male
29 Don’t know/ prefer not to answer

A2 Are you Hispanic, Latino/a, or of Spanish origin?
21 Yes
22 No
29 Don’t know/ prefer not to answer

A3 Which one or more of the following would you say is your race? (Please select all that apply?)
21 White
22 Black or African American
23 Asian
24 Native Hawaiian or Other Pacific Islander
25 American Indian or Alaska Native
29 Don’t know/ prefer not to answer

A4 In general, would you say your health is. . .
21 Excellent
22 Very good
23 Good
24 Fair
25 Poor
29 Don’t know/ prefer not to answer

A5 What type of health care coverage do you use to pay for most of your medical care?
21 Private insurance coverage
22 Medicare
23 Medicaid or Medical Assistance
24 Military, CHAMPUS, TriCare, or the VA
25 Indian Health Service
26 Other
27 None
29 Don’t know/ prefer not to answer

A8 What is the highest grade or year of school you completed?
21 Never attended school or only kindergarten
22 Grades 1 through 8
23 Grades 9 through 11
24 Grade 12 (high school graduate) or GED
25 Some college, no degree
26 Associates degree (AA, AS)
27 College graduate (BA, BS)
28 At least some graduate or professional school
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210 Graduate or professional degree
29 Don’t know/ prefer not to answer

A9 How many children ages 17 or younger live in your household? Please do not include anyone who is away at school or
away in the military.
21 0
22 1
23 2
24 3 or more
29 Don’t know/ prefer not to answer

A10 How many adults age 18 to 24 live in your household, including yourself?
21 0
22 1
23 2
24 3 or more
29 Don’t know/ prefer not to answer

A11 How many adults age 25 and older live in your household, including yourself?
21 0
22 1
23 2
24 3 or more
29 Don’t know/ prefer not to answer

A12 How would you describe drug use in your neighborhood?
21 Not a problem
22 A minor problem
23 A serious problem
24 A crisis
29 Don’t know/ prefer not to answer]
item[A13] Now thinking about your mental health, which includes stress, depression, and problems with emotions, for
how many days during the past 30 days was your mental health not good?
21 0 days
22 1–7 days not good
23 8–13 days not good
24 14–21 days not good
25 22–29 days not good
26 30 days not good
29 Don’t know/ prefer not to answer

A14 In politics TODAY, do you consider yourself a Republican, Democrat, or independent?
21 Republican
22 Democrat
23 Independent
24 No preference
29 Don’t know/ prefer not to answer

A15 Were you high or feeling the effects of marijuana when you took this survey?
21 Yes
22 No
29 Don’t know/ prefer not to answer

A16 How did you find out about this survey? [check all that apply]
21 A mailed letter sent to my home
22 A mailed letter someone gave to me
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23 A Facebook ad or sponsored NewsFeed story
24 Someone sent it to me on Facebook
25 Someone sent it to me in another way
26 Another way (please specify)
29 Don’t know/ prefer not to answer

Substance use

B1 Do you now smoke cigarettes every day, some days, rarely, or not at all?
21 Every day
22 Some days
23 Rarely
24 Not at all
29 Don’t know/ prefer not to answer

B2 Do you now smoke electronic cigarettes, which are also known as e-cigs, vape pens, hookah pens, or e-hookah, every day,
some days, rarely, or not at all?
21 Every day
22 Some days
23 Rarely
24 Not at all
29 Don’t know/ prefer not to answer

B3 Do you now drink alcohol every day, some days, rarely, or not at all?
21 Every day
22 Some days
23 Rarely
24 Not at all
29 Don’t know/ prefer not to answer

B4 On days that you drink alcohol, how many drinks do you usually have? (Your best estimate is fine)
21 One
22 Two
23 Three
24 Four or more
29 Don’t know/ prefer not to answer

B5 Have you ever tried marijuana, even one time?
21 Yes
22 No
29 Prefer not to answer

Attitudes plus

C2 What is your opinion about legalizing the use of marijuana by adults (21 and older)?
21 It should not be legal for any purpose
22 It should be legal only for medical use
23 It should be legal for both medical and recreational use
29 Don’t know/ prefer not to answer

C3 What do most people in your state think about legalizing the use of marijuana use by adults (21 and older)?
21 It should not be legal for any purpose
22 It should be legal only for medical use
23 It should be legal for both medical and recreational use
29 Don’t know/ prefer not to answer
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C4 What is your opinion about the use of marijuana by adults (21 and older)?
21It is okay to use every day
22 It is okay to use some days
23 It is not okay to use at all
29 Don’t know/ prefer not to answer

C5 What is your opinion about the use of marijuana by teenagers?
21 It is okay to use every day
22 2It is okay to use some days
23 It is not okay to use at all
29 Don’t know/ prefer not to answer

C6 Would you allow guests to use marijuana in your home?
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Don’t know/Prefer not to answer

C7 Would it bother you if people were smoking marijuana in public?
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Prefer not to answer

C8 In your opinion should people be allowed to use edible marijuana in places they are not allowed to smoke it?
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Prefer not to answer

C9 In your opinion is edible marijuana, such as food or candy, safer to use than marijuana that is smoked?
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Prefer not to answer

C10 In your opinion is vaping marijuana, such as through an e-cig or e-vaporizer device, safer than smoking marijuana in a
joint or pipe?
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Prefer not to answer

E4 In your opinion, does legalization of medical marijuana lead to more teenagers trying marijuana
21 Definitely yes
22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Don’t know/ prefer not to answer

E5 In your opinion, does the legalization of recreational marijuana lead to more teenagers trying marijuana?
21 Definitely yes
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22 Probably yes
23 Probably not
24 Definitely not
29 Don’t know/ prefer not to answer

E6 In your opinion, does the legalization of recreational marijuana lead to more people driving under the influence of mari-
juana?
21 Yes
22 No
29 Don’t know/ prefer not to answer]

E7 Do you think people convicted of possessing more than an allowable amount of marijuana should serve time in jail?
21 Yes
22 No
29 Don’t know/ prefer not to answer]

E8 Are you aware of any stores or shops in or near your community that sell marijuana?
21 Yes
22 No
29 Don’t know/ prefer not to answer]

F2 Now that recreational marijuana is legal in Oregon, will your usage . . .
21 Increase
22 Decrease
23 Stay the same
29 Don’t know/prefer not to respond

Other variables on set

U_ID Unique identification

SOURCE2 Source of record
21 Facebook recruit
22 Mail sample, mail respondent
23 Mail sample, internet respondent
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